

**"CE" CONFORMITEITSVERKLARING
DECLARATION OF CONFORMITE "CE"
"CE" KONFORMITÄTSEKKLÄRUNG
"EC" DECLARATION OF CONFORMITY**



Safety Products

verklaart dat het hierna beschreven Persoonlijk Beschermingsmiddellen: Cat. III
déclare que l'Equipement de Protection Individuelle décrit ci-après: Cat. III
erklärt dass die nachstehend beschriebene Persönliche Schutzausrüstungen: Cat. III
hereby certifies that the following Personal Protective Equipment: Cat. III

Persluchtlangtoestel voor straalwerkzaamheden **-PL**
Appareil de protection respiratoire isolant à adduction d'air comprimé pour sablage **-PL**
Druckluft-Schlauchgerät für Strahlarbeiten **-PL**
Compressed air line breathing apparatus for shotblasting **-PL**

conform zijn aan de eisen van de Richtlijn: 89/686/EEG
est conforme aux dispositions de la Directive: 89/686/CEE
übereinstimmen mit den Bestimmungen der Richtlinie: 89/686/EWG
conforms to the terms of the Directive: 89/686/EEC

conform zijn aan de eisen van de geharmoniseerde norm Zie tabel
est conforme aux dispositions de la norme harmonisée Vue table
übereinstimmen mit den Bestimmungen der harmonisierten Norm Siehe tabelle
conforms to the terms of the harmonised norm See table

identiek zijn aan het PBM volgens "CE" typeonderzoek Zie tabel
est identique à l'EPI ayant fait l'objet de l'attestation d'examen "CE" de type Vue table
identisch sind mit der PSA, gegenstand von der "EG"-Baumusterprüfung Siehe tabelle
is identical to the PPE model subject of the CE type examination certificate See table

keuringsinstituut: EXAM BBG- Prüf- und
organisme de contrôle: Zertifizier GmbH
Prüfinstitut: Am Technologie park 1
granted by: D-45307 Essen, Germany

zijn onderworpen aan de procedure van: art. 11A van de richtlijn
sont soumettés à la procédure de: art. 11A de la Directive
sind unterworfen an das Verfahren nach: art. 11A der Richtlinie
is subject to the procedure of set out in: art. 11A of the Directive

onder toezicht van: EXAM BBG- Prüf- und
unter der Aufsicht von: Zertifizier GmbH
sous la surveillance de: Am Technologie park 1
under supervision of: D-45307 Essen. Germany
(Id.nr. 0158)

Venlo, 8 november 2004

L Klapwijk. Director

Persluchtlangtoestel voor straalwerkzaamheden Appareil de protection respiratoire isolant à adduction d'air comprimé pour sablage Druckluft-Schlauchgerät für Strahlarbeiten Compressed air line breathing apparatus for shotblasting	Artnr.	CE verklaring CE certifikat EG bescheini- gung EC type ap- proval	Norm
Straalhelm COMMANDER MK II met <u>lederen slab</u> Casque de grenailage COMMANDER MK II avec <u>pelerine en cuir</u> Strahlerschutzhelm COMMANDER MK II mit <u>leder Schutzweste</u> Shotblastinghelmet COMMANDER MK II with <u>leather cape</u>	A133130	4207 01.1 A/00/104 PSA	EN 271
Straalhelm COMMANDER MK II met <u>Bisonyl slab</u> Casque de grenailage COMMANDER MK II avec <u>pelerine en Bisonyl</u> Strahlerschutzhelm COMMANDER MK II mit <u>Bisonyl Schutzweste</u> Shotblastinghelmet COMMANDER MK II with <u>Bisonyl cape</u>	A133230	4207 01.2 A/00/104 PSA	EN 271
Straalhelm COMMANDER MK II met <u>nitrilrubber slab</u> Casque de grenailage COMMANDER MK II avec <u>pelerine en nitrile</u> Strahlerschutzhelm COMMANDER MK II mit <u>nitrilgummi Schutzweste</u> Shotblastinghelmet COMMANDER MK II with <u>nitrilrubber cape</u>	A133330	4207 01.3 A/00/104 PSA	EN 271
Straalhelm COMMANDER MK II met <u>nitrilrubber kiel</u> Casque de grenailage COMMANDER MK II avec <u>sarrau en nitrile</u> Strahlerschutzhelm COMMANDER MK II mit <u>nitrilgummi Schutzjacke</u> Shotblastinghelmet COMMANDER MK II with <u>nitrilrubber jack</u>	A133630	4207 01.4 A/00/104 PSA	EN 271
Straalhelm COMMANDER MK II met <u>katoenen kiel</u> Casque de grenailage COMMANDER MK II avec <u>sarrau en coton</u> Strahlerschutzhelm COMMANDER MK II mit <u>baumwolle Schutzjacke</u> Shotblastinghelmet COMMANDER MK II with <u>cotton jack</u>	A133730	4207 01.5 A/00/104 PSA	EN 271
Straalhelm COMMANDER MK II met <u>lederen kiel</u> Casque de grenailage COMMANDER MK II avec <u>sarrau en cuir</u> Strahlerschutzhelm COMMANDER MK II mit <u>leder Schutzjacke</u> Shotblastinghelmet COMMANDER MK II with <u>leather jack</u>	A133830	4207 01.6 A/00/104 PSA	EN 271

in combinatie met: en combinaison avec: in Kombination mit: in combination with:	Artnr.
Persluchttoevoerslang 10 m Tuyau d'adduction d'air comprimé 10 m Pressluftzuführungsschlauch 10 m Compressed air supply hose 10 m	A161253
Persluchttoevoerslang 20 m Tuyau d'adduction d'air comprimé 20 m Pressluftzuführungsschlauch 20 m Compressed air supply hose 20 m	A161254
Persluchttoevoerslang 40 m Tuyau d'adduction d'air comprimé 40 m Pressluftzuführungsschlauch 40 m Compressed air supply hose 40 m	A161255
Persluchtfilterset Appareil filtrant d'air comprimé Pressluftfiltergerät Compressed air filterset	A160050